
Η ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΣΟΥΜΕΛΑ ΣΤΗΝ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ ΤΗΣ ΣΥΡΟΥ ΤΗΝ 27η & 28η ΜΑΪΟΥ ΕΠΙ Τῌ 81ῃ ΕΠΕΤΕΙῼ (1936-2017) ΑΠΟ ΤΗΣ ΕΥΡΕΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΙΚΟΝΟΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

Εμφανίσεις: 2102

IMAGES/NEWS/2017/SYROS/07052017

 

Μετά την αποδοχή εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας και

Ναούσης κ. Παντελεήμονος παρακλητικού αιτήματος του Σεβασμιωτάτου κ.

Δωροθέου Β' για την μετακομιδή στην Ερμούπολη της ιστορικής Εικόνος της

Παναγίας Σουμελά, την 27η και 28η Μαΐου, στα πλαίσια των Εορταστικών

Εκδηλώσεων και Λειτουργικών Τελετών, που πραγματοποιούνται κατ` έτος, επί τη

αναμνησει της Ευρέσεως της ιεράς Εικόνος του Αγίου Δημητρίου, ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' κάλεσε σήμερα στο Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς

Μητροπόλεως τον Αντιπρόεδρο κ. Μάνο Τελώνη και Μέλη του ΔΣ του Συλλόγου

Ποντίων και Βορειοελλαδιτών Σύρου και τον Πρόεδρο του Συλλόγου Μικρασιατών

Ερμούπολης Σύρου κ. Νικόλαο Λειβαδάρα, προς τους οποίους ανεκοίνωσε το

γεγονός και με τους οποίους έδωσαν από κοινού συνέντευξη Τύπου στους ωσαύτως

κληθέντες εκπροσώπους των τοπικών εντύπων και ηλεκτρονικών Μέσων

Ενημέρωσης, αναφέροντας το γεγονός και προτρέποντας τον πάντοτε ευγενικό και

πολιτισμένο λαό της Σύρου να συμμετάσχει στην υποδοχή της ιεράς Εικόνος της

Παναγίας Σουμελά και τις συνδιοργανούμενες από την Ιερά Μητρόπολη και τους

προαναφερθέντες Συλλόγους θρησκευτικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις, τις οποίες

θα λαμπρύνουν με την παρουσία τους οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σερρών και

Νιγρίτης κ. Θεολόγος και Παροναξίας κ. Καλλίνικος, ευγενώς αποδεχθέντες

σχετική πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β'.

Οι εκπρόσωποι των Συλλόγων ευχαρίστησαν εγκαρδίως τον Σεβασιμιώτατο κ.

Δωρόθεο Β' και τον Σεβασμιώτατο κ. Παντελεήμονα για την ευλογητή άφιξη της

Εικόνος της Παναγίας Σουμελά στην Ερμούπολη.

Επιλέγων τη συνέντευξη, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' υπογράμμισε ότι

"πρόκειται για μία σπάνια ιστορική και θρησκευτική συγκυρία η παρουσία στο

κέντρο του Αιγαίου των τριών περιπύστων Θεομητορικών Εικόνων, τις οποίες

ιδιαιτέρως ευλαβείται ο λαός μας, της Μεγαλόχαρης στην Τήνο, της

Εκατονταπυλιανής στην Πάρο και της Παναγίας Σουμελά στη Σύρο, γεγονός το

οποίο μόνο καλά και ευλογημένα σηματοδοτεί για τις Κυκλάδες, το Αιγαίο και την

Πατρίδα μας!"
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